フマキラー「春の感動ゼミ~教えて!カダンくん~」キャンペーンの応募規約

以下は、フマキラー「春の感動ゼミ〜教えて!カダンくん〜」キャンペーンの応募規約です。当キャンペーンへの参加に際しては、以下の内容に同意した上でご応募ください。

1. 応募期間: 2025年3月5日(水) 11:00~2025年3月12日(水) 23:59

2. 賞品内容

抽選で 100 名様に「カダン ファンハウス (ペチュニア)」の苗 2 株と、「カダン感動肥料 あらゆる植物用 500g」、 殺虫殺菌剤 「カダン MAX 1000mL」、カダンオリジナルチャームをプレゼント。

※応募いただいた方の中から、抽選により当選者を決定いたします。

※賞品は一世帯あたり1セットとさせていただきます。

※賞品内容は予告なく変更になる場合があります。

カダンくんも感動で賞:

応募期間: 2025 年 4 月 2 日(水) ~2025 年 6 月 30 日(月) 23:59

当キャンペーンに当選した方、およびカダン ファンハウスを育ててくださっている方が対象です。

写真または動画を「#教えてカダンくん」付きで、Instagram に投稿してくださった方の中から 20 名様にカダン製品 2 点(「カダン感動肥料 置くだけタブレット バイオパワー 150g」・「カダンセーフ 250ml」)をプレゼント。 ※何度でも投稿いただけます。

※カダン ファンハウス以外の投稿はカウントされません。

※1度の投稿に複数枚アップした場合も1投稿とみなします。

※投稿いただいた方の中からカダンLIFEが受賞者(20名)を選出します。

※賞品内容は予告なく変更になる場合があります。

※「#教えてカダンくん」付きで投稿していただいた写真または動画は、カダンLIFE公式サイトに掲載させていただきます。あらかじめご了承ください。

3. 応募条件

・Instagramのアカウントを所有している方(その他SNSは対象外)

※応募者様のInstagramアカウントのダイレクトメッセージに、当キャンペーンに関してのご連絡をさせていただくことがあります。

※投稿する際は、必ず「#教えてカダンくん」付きでお願いいたします。

4. 応募資格

- ・応募は日本国内にお住まいの方に限らせていただきます。
- ・未成年の方は、応募規約の内容および応募されることについて保護者(成人)の同意がない場合は応募いただけません。応募された場合は、保護者(成人)の同意があったものとみなします。

5. 写真または動画を投稿していただく際の注意事項

- ・投稿する際は、必ずアカウントを「公開」にしてください。
- ・当キャンペーン期間中に Instagram のアカウント名を変更または削除しないようにお願いいたします。
- ・投稿内容が第三者の著作権その他の知的財産権や肖像権、プライバシー権その他の権利または利益を侵害する、 またはそのおそれがある投稿はご遠慮ください。
- ・投稿内容がわいせつ・残虐・差別に相当する等の事情により、第三者に不快感を与えるおそれがある投稿はご 遠慮ください。
- ・投稿内容が当社、他人を誹謗中傷する投稿はご遠慮ください。

※投稿いただいた画像の解像度が不足している場合や投稿内容が不適切な場合など、主催者の判断により本サイトへの掲載を控えさせていただくことがございます。あらかじめご了承ください。

※写真・動画の著作権は投稿者に帰属しますが、当社はこれらの写真・動画を事前に応募者に許諾を得る事な く、報道・イベント・インターネット発表等に使用することがあります。あらかじめご了承ください。

6. 賞品の発送について

- ・抽選の当選発表は、賞品の発送をもってかえさせていただきます。
- ・「カダン ファンハウス、カダン感動肥料 あらゆる植物用、カダン MAX、カダンオリジナルチャーム」は3月 下旬から送付予定ですが、諸事情により前後する場合がございますので、あらかじめご了承ください。また、発 送日の指定は承れません。
- ・「カダンくんも感動で賞」の賞品は7月下旬から送付予定ですが、諸事情により前後する場合がございますので、あらかじめご了承ください。また、発送日の指定は承れません。
- ・権利はご本人のみに有効で、第三者への譲渡はできません。
- ・抽選に関するお問合せにはお答えできませんので、ご了承ください。
- ・応募の際は、ご住所に間違いがないようご注意ください。
- ・当選者の都合(不在、転居、宛先不明等)で賞品をお届けできない場合、無効とさせていただくことがございます。また、再発送のご手配はいたしかねますのでご了承ください。
- ・賞品の発送は日本国内に限らせていただきます。

7. 応募方法

- 1. 「キャンペーンに応募する」を押す
- 2. 応募フォームに必要事項を入力
- 3. 応募規約を必ず読み、文末の「応募規約に同意する」をチェック
- 4. 入力内容の確認後「この内容で応募する」を押す
- 5. 応募完了

8. 個人情報の利用目的

- ・ご入力いただきました個人情報は、【当選者の決定】【賞品発送】および【個人を特定しないマーケティン グ活動における統計分析】の目的で、フマキラー株式会社が取得いたします。
- ・下記の個人情報保護方針にご同意の上ご応募ください。

フマキラー株式会社の個人情報保護方針はこちら(https://www.fumakilla.co.jp/privacy/)

- ・ご入力いただきました個人情報は、賞品発送の目的で業務委託先の配送業者に提供いたします。
- 9. 当キャンペーンに関するお問合せについて
- ・当キャンペーンにおいては、投稿に関するお問合せ窓口の設置や、応募者様からのダイレクトメッセージによるお問合せ対応は行っておりません。あらかじめご了承ください。
- ・賞品到着後の紛失、破損などについてはご対応いたしかねます。
- ・応募が無事完了できているかどうかなど、応募状況に関する個別のお問合せにつきましてもお答えできません。

10. その他、注意事項

- ・本サイト、当キャンペーンの利用によるいかなるトラブル・損害(直接、間接を問わず)が発生したとしてもフマキラーは一切責任を負わないものとします。(Instagram のサーバーダウン等を含む)
- ・当キャンペーンは Instagram の運営会社とは一切関係ありません。
- ・お使いいただいているパソコンの環境、また一部のスマートフォンではご応募いただけない場合がございます。
- ・応募者が当キャンペーン規約に違反していると事務局が判断した場合、アカウントのブロック等、事務局が必要と判断する措置を取ることができるものとし、これにより応募者が被った損害についてフマキラーは一切の責任を負わないものとします。
- ・当キャンペーン規約に関しては日本法を準拠法とし、当キャンペーン規約に関する紛争については、東京地方 裁判所を専属的合意管轄とします。
- ・本サイトの利用に関連して利用者および応募者と第三者との間に紛争が発生した場合には、利用者および応募者は、自身の責任と費用で当該紛争を解決するものとし、フマキラーに一切損害を与えることのないようにするものとします。万一フマキラーに損害を与えた場合、フマキラーは当該応募者に対し、相応の損害賠償の請求ができるものとします。
- ・フマキラーではキャンペーンの適正な運用を確保するために当キャンペーン応募規約を自由に変更できる他、

必要なあらゆる対応をとることができるものとします。変更、その他の対応の連絡は、当キャンペーンページで 速やかにお知らせします。

・当キャンペーンにご応募いただいた方は、当応募規約と事務局の運営方法に従うことに同意したものとします。

以上